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MoBcecoBa J1.B.




«MaTemaTtuka — Koporesa U
Cly>kaHKa BCcex HayK»
K.®.['aycc

«?KN3Hb yKpallaeTca AByMA
BelLlaMn — 3aHATUEM
MaTeEMAaTUKOUN N ee
npenogaBaHNEM»
C. lNyaccoH
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CopepxaHue

1.OCcHOBHbIE 3a4a4n Ha apobu u

POLIEHTDI

2 TunoBble 3a0a4n Ha APOOU U MPOLIEHTHI

3.Pa3Hble 3aga4u Ha Apobu 1 NPOLIEHTHI
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V>KHbI J1U MIPOUeHMbI 8 XU3HU?

aJlaHns, CBA3aHHble C U3YYEHNEM
poben 1 NpoLLeHTOoB, NO3BONAT cOenaTtb
KONbHbIA KYpC MaTeEMaTUKN NPaKTUKO-
PUEHTUPOBAHHbIM, Y4aT y4allnXcs
PUMEHATb MPUOOPETEHHbIE 3HAHNSA B
OBCeHEBHOMN XN3HW. Hekotopble n3
aKkux 3agaHun NpUONMXeHsbl K
OBPEMEHHON TEMATUKE U K XKN3HEHHOMY
MbITY YYaLMXCA U CRYyXaT CUMNbHbIM
OTUBOM [ns pelLueHus npeanaraemMbixX
agau.
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dopmMupoeaHuUe HaebIKO8 6 peuweHuu
3aday Ha npoueHmabl

[1pn BCTpeye c 3agaven Ha apodbu un
NPOLIEHTLI YYalLMUCA 3HAKOMUTCH C
pa3HbIMU cnocobamm ee peLleHns,
OCBaunBaloT HOBYIO cTpaTermio. 3aga4vm Ha
«KOHLUEHTpaLuunto, «baHKOBCKME PaCHETbINU
npoyee — 370 XopoLune NpuMepsbl
NpaKkTU4YEeCKNX 3agad, KoTopble HEPEOKO
BKJ1HOMAlOTCS B MTOTOBYIO NPOBEPKY
MaTeMaTUYECKOW NOAroTOBKM yYaLLMXCH 3a
OCHOBHYIO LLIKOSY.
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YmeHbWweHUe, yeeslu4yeHUe Ha

HeCKOJIbKO ripoueHmoe
LleHa ynakoBku coctaBnaeTt 6% UeHbl UrPYLLKMW.
KakoBa CTOMMOCTb UTPYLLKM C YNAKOBKOW, eClni
LeHa urpywkn 650 py6.?
KOMMEHTapUN K pPeLLIEHUID
CHavana HaugeMm LeHY ynaKoBKU

650:100*6=39(py0O), 3HA4YNT, CTOMMOCTb TOBapa C
ynakoBkoun: 650+39=689 (py0b)

BTopou cnocob: CTOMMOCTb UTPYLLKK C YNaKOBKOW
100%+6%=106%, 4TO cooTBeTCcTBYET ApP0obN1,06

Hal/I,EI,eM CTOMMOCTb TOBapa C yI'IaKOBKOI/I
350*1,06= 389 (py6).
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3a0dayvyu onss camocmosimesribHo20

peuweHus
1. OnToBas ueHa ToBapa Ha cknage 5500p.

ToproBasi HagbaBka B marasnHe coctaBnseTt 30%
OT LeHbl ToBapa. CKONbKO CTOUT 3TOT TOBap B
MarasnHe?

Omeem: 7150 p.

2. Hy>xHo npurotoButb 800 r canata, 30% KoToporo
cocTaBnaT nommaopsl, 45% - orypubl, 10% -
NyK, a ocTanbHOe — rnepedu,.

CKOSbKO rpaMMOoB repLa HY>XHO B35Tb ASs
Takoro canarta?

Omeem: 120 e
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2.TnnoBble 3aa4n Ha Apobu 1 NPOLIEHTH

1.B virone B Tunorpadcdum 6b6i5o ornevataHo 1500 aksemnnapos
XXypHana, B aBrycte Ha 30% 6onblue, 4yeMm B uiorne, a B
ceHTAOpe Ha 20 % meHbLlue, Yem B aBrycte. CKonbko
3K3eMMNsIPoB XypHana Hanevyatanu B ceHTAaA0pe?

OtBeTt: 1560 3k3.

2. N3 800 cTpaHULU KHUIM 3aHATO TEeKCTOM — 62,5%, Ha 30%
OCTanbHbIX CTpaHUL pa3mMelleHbl poTorpacpmu, a Ha
OCTaBLUUXCA CTpaHuuax — pUCYHKU. CKONMbKO CTpaHUL, 3TOU

KHUI'N 3aHATO pﬂcyHKaMM?

OTBeT: 210 cTpaHuy




PPN PIPDIIPEL DN,

Haxo)xdeHue uesno20 rno eeo
npoueHmam

1. lleTom Ha pa4yy c getckum cagom Bblexanun 180 getemn.
U3BecTHO, 4TO 10% AeTten He noexanu Ha aady. CKonbKo Bcero
AeTten B AeTCKOM caay?

KoMMeHTapuu K peLieHunio

100% - 10% =90% (neten noexanu Ha gady)

Hangewm uenoe no ero Yyactu

180 : 0,9 = 200 (neten)

OtBerT: 200 geten

2. Pelinte 3agavy caMoCTOATENBLHO:

Korga 130 naccaxupoB 3aHANM CBOM MecTa B CaMOrSeTe, ocTanunucbh
cBoboaHbIMN — 35% Bcex mecT. CKONbKO NaccaXxnpoB BMeLLaeT
camoneT?

OTBeT: 200 naccaxmpos
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3.Pa3Hble 3aga4um Ha Opobu u
MNPOLIEHTh

BaHkoBCKue onepauuun: 3a XxpaHeHune aeHer coepbaHk
Hauncnsaet Bknagumky 8% rogosbix. Bknaguuk nonoxun Ha
cyeT B 6aHK 5000 py6. un pewwunsn B Te4eHUe 5 neT He CHUMATLb
AOEeHbIM CO CYETA U He OpaTb NPOUEHTHbIe HAYNCTIEHUS.
NoacuntanTe, CKONbLKO AeHer OyaeT Ha cYE€Te BKIag4vuka
yepes roa, Yepes ABa roga, Yepes nAThb ner.

KommeHTapuu K pelueHuro

T.K.8% ot 5000 py6. cocTtaBnset 400 py6., To yepe3 1 roag Ha
cuyéte okaxetca 5000 + 400= 5400 py®.

B KoHUe BTOporo roga 6aHk oyaet Ha4ncnaTb 8% OT CyMMbl
5400 py0, uto coctaBnsaet 432 py6. Yepe3 aBa roga Ha BKnage
oynet 5400+ 432= 5832 py6. B KkOHUe TpeTbero roga cymma
oynet 5832+466,56 = 6298,56 pyO.

B kKoHUe yeTBepTOoro 6298,56 + 503,88 py6.=6802,44

B koHUe naToro roga 6802,44+544,20=7346.64 py0.
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MHo20KpamHoe usMeHeHue UeHbl

C 1 no 10 okTAGpA mara3uH NpoBeaeT pacnponaxy cagoBoro
WHBEHTaps: LeHbl OyayT exegHeBHO cHUMaTb Ha 10%. B ButpuHe
Mara3vHa BbIiCTaBfieHa rasoHOKOCUIIKa, KoTopasi npogaBanachb no
ueHe 1200 p.

Ucxoasa u3 ycnoBumu pacnpoaaxu, oTBeTbTe Ha BONPOChHI:

CKonbko py6. OyaeT CTOUTb ra30OHOKOCUIIKa Ha 2-0M AeHb
pacnpopaxu?

AHApen xo4yeT KynnuTb ra3oHOKocunky 3a 700 py6. Ha kakoun
AeHb pacnpoaaXu oOH MOXeT pacCYMUTbIBaTb ?

Ha kakon geHb pacnpopaxu ueHa Ha ra3oHOKOCUIIKy byaeT
CHUXeHa bonee, 4yem Ha 50 %?

B Hauyane unun B KOHLUe pacnpogaxu ueHa ToBapa nagaetr
ObicTpee?

KoMmMeHTapuu K pelieHuro
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HoBasi ueHa nocrne cHmkeHus byaet coctaBnaTtb 90% ( nHadve 0,9) ot

LUeHbl npegbliayuiero gHA. Matemartunyeckas mogerb pacyeTa
CTOMMOCTU TOBapa npu exeaHeBHOM CHMXeHUN Ha 10%.

C=C,*0,9" , roe C,— ueHa npeablayLwiero AHs , N — AeHb

pacrnpogaxm
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PelLleHue

Ha 2-om geHb pacnpopaxu ra3aoHOKOCUINKa oyaer
cTouTb 972 p. T.e cTaHeT gewesnrne Ha 230 p.
AHOpen MOXeT NpUXoauTb B Mara3vH Ha 5-bin
AOeHb, Koraa ueHa MHTepecyrLlero ero Toeapa
cTaHeT paBHou 708 p.

LleHa ra3oHOKOCUNKU CHU3NTCHA Oonee, 4em Ha 50%
(yMeHbLWwINTCA B 2 pa3a), HauuHas ¢ 7 AHA
pacnpoaaxm.

B Hayane unnu B KOHUe pacnpopaxu ueHa nagaer
ObicTpee, MOXXHO, onMpasicb Ha 34paBbIiN CMbICHI.
Tak KaK exxeqHEeBHO OepeTcs NPOLEHT OT LEeHbl,
MeHbLlen, 4YeM B npeabiaywmn aeHb, TO B Ha4yane
pacnpopaxu ueHa nagaet obicTpee




[loxon no Bknaay

[MeTp OTKpPbLIS cHET B OaHKe Ha HEKOTOPYH CYMMY
neHer. logoBou goxon No 3TOMy BKragy cocTtaBnsieT
8%.Ecnun 61 oH go6asun 2000 p., To Yepes3 ron
nony4un 66l oxon960 p.Kakasa cymma 6biria BHeceHa
UM B OaHK?

KoMmmMeHTapuu K peLueHuro

[TycTb X p. — cymma, KoTopyto [leTp BHec B baHk. Toraa
(x+2000) p 6bir10 6kl Ha BKage, ecnv obl oH godasun 2000

p.
0,08 (x+2000) = 960
0,08 xiiF i1 601=1960
0.08x = 800
ewwnB ypaBHeHue, nonyymm x=10000 (p)
TBeT: 10000 pybnen BHeceHO B baHK
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Cnacub6o 3a ypok!
enaro ycnexos!




